
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядженням 
Мостиської міської 
ради Львівської 
області від 26.03.2024 
№ 95-Р

Обґрунтування наявності підстави для укладання договору без застосування 
відкритих торгів щодо закупівлі - Код національного класифікатора України ДК 

021:2015 “Єдиний закупівельний словник” 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана 
продукція (постачання пари та гарячої води (теплової енергії))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його 
категорія:
найменування: Мостиська міська рада Львівської області
місцезнаходження: 81300, Україна, Львівська обл., м. Мостиська, вул. Грушевського, 6 
ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 26307500
категорія замовника: органи державної влади та органи місцевого самоврядування, зазначені 
у пункті 1 частини першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Код національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний 
словник” 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (постачання пари та гарячої 
води (теплової енергії))

Підстава для здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів: підпункт 5 пункту 
13 Особливостей, які затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 
1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (із змінами та доповненнями) (далі - Особливості), придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. грн. послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн. 
робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн. грн, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання, зокрема у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення:
Закупівля постачання теплової енергії є виключно необхідною для сталого проходження 

опалювального сезону в адмінбудівлі Мостиської міської ради Львівської області, що 
знаходиться за адресою м. Мостиська, вул. Грушевського, 22. Неукладення або несвоєчасне 
укладення договору призведе до припинення/обмеження надання послуг постачання теплової 
енергії замовнику.



Відповідно до ст. 1 Закону України «Про природні монополії» суб’єкт природної 
монополії - суб’єкт господарювання (юридична особа) будь-якої форми власності, який 
виробляє (реалізує) товари на ринку, що перебуває у стані природної монополії;

Статтею 5 Закону встановлено, що діяльність з транспортування теплової енергії 
належить до сфери діяльності суб’єктів природних монополій. Зведений перелік суб’єктів 
природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів 
суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються 
національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в 
інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій - національними комісіями 
регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що 
здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до відомостей зі Зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом 
29.02.2024, опублікованому на офіційному вебпорталі Антимонопольного комітету України за 
№ 188 (https://.amcu.gov.ua) постачальник ТОВ «ЛЬВІВ-ТЕПЛОЕНЕРГО», код ЄДРПОУ 
40239037, є суб’єктом природних монополій з транспортування теплової енергії 
магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами.

ТОВ «ЛЬВІВ-ТЕПЛОЕНЕРГО» є єдиним суб’єктом господарювання, який може 
надавати послуги з виробництва та постачання теплової енергії для потреб установ та 
організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету на території м. Мостиська.

Отже, враховуючи те, що відсутня конкуренція, а саме з технічних причин, постачання 
теплової енергії у бюджетну установу може бути здійснено виключно ТОВ «ЛЬВІВ- 
ТЕПЛОЕНЕРГО».

Враховуючи вищенаведене, є підстави для проведення закупівлі шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу у 
зв’язку з тим, що постачання теплової енергії може бути здійснено виключно певним 
суб’єктом господарювання.

Відповідно до вимог Особливостей та Закону України «Про публічні закупівлі» 
закупівля здійснюється з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель визначених 
цим Законом.

Начальник юридичного відділу Мостиської міської ради 
(уповноважена особа з питань публічних закупівель) Кирилюк А. М.

https://.amcu.gov.ua

